

Студенты по-прежнему привлекаются к сбору хлопка-сырца

Студенты высших учебных заведений Хатлонской области будут привлечены к сбору хлопка-сырца. Такое постановление принял председатель области Гайбулло Авзалов в связи с тем, что в хлопкосеющих хозяйствах области не хватает рабочей силы. По словам председателя области, данное решение принято с согласия президента республики.

Для выяснения количество привлеченных студентов к сбору хлопка с Курган-тюбинского государственного университета, журналист областного радио Рустам Сафаров обратился с вопросом к проректору по учебной части данного вуза Хасану Гулову, однако тот не пожелав ответить на вопрос журналиста, отправил его к проректору по воспитательной части Давлатби Муминовой. Та в свою очередь отметила, что привлечение студентов к сбору хлопчатника не входит в ее компетенции.

Таким образом, так и не получив четкого ответа на свой вопрос журналисту пришлось довольствоваться только полученными ответами у студентов, собравшихся на подмогу хлопкоробам. Ответственные лица госуниверситета так и не показали журналисту.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.